



## **В Рязанской области перед судом предстанет бывший сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 5» управления Федеральной службы исполнения наказания России по Рязанской области Александра Кузьмина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). По версии следствия, 4 мая 2010 года младший инспектор группы надзора отдела безопасности исправительной колонии № 5 Кузьмин за денежное вознаграждение пронёс на территорию исправительного учреждения для одного из осужденных мобильный телефон. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*03 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522265>